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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU
CASA JOSE FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 607

Aos 23 (vinte e tres) dias do mss de maxpo do ano de 2015 (dois mil e quinze), na sede
do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xex6u, estado de
Pemambuco, ds 20:00 horas, reuniu-se a c@mara de vereadores para a sessao ordindria ndmero
607 (seiscentos e sete), com a presenca dos vereadores que comp6em esta casa legislativa,
exceto os vereadores: Domingos Leandro, Flavio Rocha ®residente), Jose Valdelicio e a
vereadora Maria Cristiane.

Assumindo a presidencia, o primeiro secrefario vereador Jos6 Mauricio da Silva,
convidou o segundo secretdrio, vereador Edson Cabral da Silva Filho, para assumir a primeira
secretaria e o vereador Thiago Goncalves de Lima, para assumir a segunda, composta a mesa, o
Sr. Presidente pediu a todos para ficarem de pe e em none de DEUS abriu a sessao passando a
convidar o Sr. Ronaldo CavaLcante da Silva. secretdrio da camara, para fazer a chamada dos Srs.
Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada
em discussao e nao havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em
votacao sendo aprovada por unanimidade dos presentes.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondchcias nem
proposicao escrita a ser apresentado, o Sr. Presidente abriu o espapo para as proposicoes orais
dos Srs. Vereadores, nao havendo inscrito, foi facultado o espa¢o para os avisos des comiss6es e
da presidencia, nao havendo pronunciamento por parte dos membros das comiss6es, o Sr.
Presidente aproveitou o espaap para justificar a ausencia dos vereadores depois encerrou o
expediente. Na ordem do dia, o Sr. Presidente pediu a vereadora Maria Jose de Andrade,
nomeada relatora da comissao de legislacao, justiea e redapao e o vereador Jos6 Jacinto de
Almeida, relator da comissao de financas e orcamento, para apresentarem o relat6rio com o
parecer dado ao projcto de lei nbmero 263/2015, que ajusta remunerapao de servidores da
camara municipal de Xex6u, ap6s a apresentapao o Sr. Presidente colocou os pareceres em
discussao, nao havendo contestacfro por parte dos Srs. Vereadores, foram postos em votacfro
sendo aprovados por unanimidade dos presentes em prineira e dhica discussao` posteriomiente
devolvido a secretaria desta casa legislativa para receber o ndmero de lei e ser promulgado pelo
chefe do poder legislativo.

Aberto o grande expediente destinado as explicap6es pessoais dos Srs. Vereadores e nao
havendo inscrito, o Sr. Presidente encerrou o expediente. agradeceu a presenga de todos,
convocou uma nova sessao para o dia 30 (trinta) de mar¢o do ano em curso, as 20:00, depois

pediu a todos para ficarem de pe e em nome de DEUS encerrou a sessao.
Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secrefario da camara, lavrei a presente ata que lida e


